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Építôanyag, Szállítás

KÍNÁLATUNK BÔVÜLT: Bramac cserép,
betonáruk, szigetelôanyagok is kaphatók

Schiedel kémény akció
NEDALUHA

1164 Bp. Cinkota, Vidámvásár u. 76. Tel: 400-12-68

Nyitva tartás: H-P 7-17-ig, Szo: 7-12 óráig

II. sz. TELEPÜNK:
1165 Bp. Bökényföldi út 105. Tel: 407-43-89

.

POROTHERM N+F®Amit a építési rendszer tud, az nem mindennapi. A rendszer legújabb tagjaEgy életre szól!

POROTHERM 44 N+F®A a szenzációs új falazóblokk. Az eredmény a 44 cm vastag falazat és a minden eddigit

f e l ü l m ú l ó h ô s z i g e t e l ô k é p e s s é g

Vitéz BútorstúdióVitéz Bútorstúdió
1171 Bp. Péceli u. 137. T: 258-1784
Nyitva: H-P: 10-18-ig, Sz: 9-14-ig

Ha nálunk vásárol, akár több 10.000 Ft-ot megtakarít!Ha nálunk vásárol, akár több 10.000 Ft-ot megtakarít!

Ha nálunk vásárol, akár több 10.000 Ft-ot megtakarít!Ugyanitt HIRDETÉSFELVÉTEL: 06-70-296-4027

Kárpitozott bútorok közvetlenül a gyártótól.

Gyógymatracok, fenyõ bútorok

KONYHABÚTOROK GYÁRI ÁRON!

Étkezõgarnitúrák, hálószoba garnitúrák, szekrénysorok, konyhák, kis-
bútorok (egyedi is), TV,  Hi-Fi állványok, virágtartók, fakarnisok, falipolcok, lakásdíszek

Folyamatos AKCIÓ, HITEL, TERVEZÉS, SZÁLLÍTÁS

Szekrénysorok már 51.000 ft-tól

Minõségi tölgy étkezõk, tálalók extra kedvezménnyel

csak kiváltotta az eseményeket,
de nem vett részt benne közvet-
lenül.

Elhajtott a Toyota

A Pesti út és Aknász utca ke-
resztezõdésében egy kisteher-
autó balra kívánt fordulni június
9-én este, amikor egy elõzõ To-
yotával ütközött. Az okozó sze-
mélyautót a teherautó utasa és
vezetõje erõvel próbálta meg a
helyszínen tartani: ketten ka-
paszkodtak az ajtajába, de a ve-
zetõ tolatás közben mindkettejü-
ket elsodorta, majd elhajtott. En-
nek során vétlen vezetõ
könnyebben megsérült: a Toyo-
ta vezetõjét cserbenhagyás miatt
vonják majd felelõsségre.

Kutyabaj

Egy nagytestû kutya okozott
balesetet június 11-én este a Ro-
bogó és Diadal utca keresztezõ-
désében. A rottweiler egy Mer-
cedes elé szaladt ki, amely el-
ütötte, miközben 150 ezer forint
kár keletkezett az autóban. Az
ebet állatorvoshoz vitték, gazdá-
ja ellen szabálysértési eljárás in-
dult, mert neki kell arra ügyelnie,
hogy a kutya ne futhasson ki az
úttestre.

Szembefordult

Egy Wartburg elõzte a kocsi-
sort a Lõrinci úton június 13-án
reggel. A vezetõ azt vette észre,
hogy a Sóska utcából jobbra kis
ívben egy Suzuki kanyarodik ki,
pont vele szemben. Erõsen féke-
zett, de az ütközést nem lehetett
elkerülni. A balesetben személyi
sérülés nem keletkezett, csak
több százezer forintos kár. A vé-
dett útvonalon a keresztezõdés-
ben is szabad elõzni, a balesetet
tehát a Suzuki vezetõjének fi-
gyelmetlensége okozta.

Tömeges baleset

A Pesti út külsõ részén, ahol
már 90 kilométerrel lehet hajtani,
haladt kifelé egy teherautó június
14-én reggel. A vezetõ azt vette
észre, hogy elõtte lefékez egy
személyautó, s õ már nem tudott
megállni: a személyautót hátulról
beletolta az elõtte állóba, azt az
elõtte állóba, azt az elõtte állóba,
és azt is az elõtte állóba – ekkor
állt meg végre. A tömeges bal-
eset jelentõs torlódást okozott a
forgalmas Pesti úton.

Agglomeráció
Kétmilliós kár

Egy VW Passat haladt
Isaszegen, a Kossuth Lajos utcá-
ban május 21-én délben, s úgy
kezdett balra kanyarodni, hogy
õt már egy másik autó elõzni
kezdte. Az ütközésben a két ve-
zetõ könnyebben megsérült, a
kár viszont meghaladta a kétmil-
lió forintot.

Mûszaki hiba?

Egy Ford Escort haladt
Pécelen, a Fõ utcában május
23-án hajnali 4 órakor, majd vá-
ratlanul felcsavarodott az út
menti szalagkorlátra. A szondá-
zás során kiderült, hogy a vezetõ
erõsen ittas volt, bár a baleset
után mûszaki hibára hivatkozott.

A rendõrség elrendelte a kocsi
szakértõi vizsgálatát, ami nem
biztos, hogy jó ötlet, mivel a vizs-
gálat költségét (ha indokolatlan)
a bíróság a vezetõvel fizetteti ki.

Halálos ütközés

Maglód lakott területén kívül
haladt a 31-es úton egy Skoda
június 10-én reggel. A vezetõ
nem vette idõben észre, hogy
elõtte forgalmi okokból lefékez
egy teherautó, s hogy az ütkö-
zést elkerülje, balra rántotta a
kormányt, s emiatt frontálisan üt-
között egy szembõl érkezõ Peu-
geot Boxerrel. A Skoda utasa (a
vezetõ felesége) a helyszínen
életét vesztette, a Skoda vezetõ-
je súlyos, a Peugeot vezetõje pe-
dig könnyû sérülést szenvedett.

Kiestek a kocsiból

Isaszegrõl Gödöllõre haladt
egy Suzuki Swift június 10-én es-
te. A kocsi a nedves úton meg-
csúszott, és átsodródott a szem-
közti sávba, ahol frontálisan üt-
között egy Ford Transit kisteher-
autóval. Az ütközéstõl a Suzuki
az út menti árokba csapódott és
felborult. A benne ülõk nem vol-
tak bekötve, a vezetõ és utasa is
kirepült a jármûbõl. A Ford mö-
gött haladó Suzuki Wagon R
péceli illetõségû vezetõje már
nem tudott megállni, s a felborult
autó nõi utasát a Fordnak tolta. A
nõ a helyszínen életét vesztette,
a kizuhant vezetõt súlyos sérülé-
sekkel szállították kórházba.

Kõbánya
Védõruhában is megégett

egy tûzoltó

Május 22-én egy 10x20 méte-
res egyszintes használaton kívüli
raktárépület teljes terjedelmében
kigyulladt a Hõs utcában. Az ol-
tás során egy tûzoltó mindkét
kézfején és bal vállán égési sérü-
léseket szenvedett, annak elle-
nére, hogy viselt védõfelszere-
lést. Ennek magyarázata, hogy a
nagy hõterheléstõl a nedves vé-
dõfelszerelés alatt meleg gõz ke-
letkezett, ami leforrázta. A tüzet
illetéktelen személyek okozták,
akik a raktárba behatoltak, és va-
lószínûleg valamilyen nyílt láng-
gal járó tevékenységet (gyertya-
gyújtás, tûzrakás) folytattak, ami-
vel felgyújtották az épületet.

Hajléktalan kalyiba égett

A Kozma utcában május
25-én egy 5x3 méteres hajlékta-
lan kalyiba gyulladt ki. A kivonuló
egységek egy sugárral és kézi-
szerszámokkal oltották el a tüzet.
A Halom utcában június 6-án
gyulladt ki egy 6x6méteres, fával
burkolt hajléktalan „hajlék”. Ezek
a tüzek nem voltak jelentõsek, de
sajnos gyakoriak a hasonló ese-
tek, és az elmúlt fél évben négy
alkalommal is bennégett a haj-
léktalan a kigyulladt kalyibában.

Fájdalmas korrepetálás

Az Albertirsai útonmájus 25-én
egy férfi különös fizikai „demonst-
ráció” áldozatává vált. Történt,
hogy egy kiskocsin akkumulátort

és rajta egy 20 literes, színültig
telt, fém benzineskannát szállított.
A fém kanna rövidre zárta az ak-
kumulátor pólusait, a kanna kilyu-
kadt, és a keletkezõ elektromos
ívtõl a benzinmeggyulladt, lángra
robbantva a férfi ruháját is. A kö-
zelben dolgozók poroltóval oltot-
ták el a tüzet, a szerencsétlenül
járt – annak idején a fizika órákról
tán sokat hiányzó – fuvarost a
mentõk égési sérülésekkel kór-
házba szállították.

Figyelmetlen sofõrök

Szinte nincs hónap, hogy ne
adnának a figyelmetlen kamion-
sofõrök munkát a tûzoltóknak. A
kõbányai Mázsa téren június
7-én egy nyerges vontató a vas-
úti felüljáró magasságjelzõ osz-
lopát döntötte le, majd megállás
nélkül elhagyta a tett helyszínét.
A tûzoltó raj az oszlopot drótkötél
segítségével az úttestrõl eltávolí-
totta. A Hungária körút 1. szám
alatt június 10-én egy kamion
nem vette figyelembe a magas-
ságkorlátozó táblát, és felépít-
ménye beszorult az aluljáró alá.
A felépítmény leszakadt, az út-
testre borult és forgalmi akadályt
okozott. A tûzoltók a kamiont ki-
szabadították, és csörlõk segít-
ségével visszahúzták a platóra a
felépítményt.

Szerencsés ágzuhanás

A Bihari úton június 6-án egy
15 méteres fa közel 10 méteres
ága egy portásfülke tetejére és
egy Ford Transit gépkocsira zu-
hant. Személyi sérülés szeren-
csére nem történt.

Ittas vezetõk
A rendõri vezetés idén célul tûzte ki, hogy visszaszorítják az itta-

san elkövetett baleseteket, s így rendszeres akciókat tartanak a
XVII. kerületben is. A sajtó tele van az ittas vezetõk elleni akciók hí-
reivel, ennek ellenére a szondáztatások igen sikeresek, nagy
számban kapnak el olyanokat, akik ittasan vezetnek. A június kö-
zepén megtartott akción a szonda bajnokain kívül egy kábítósze-
res is fennakadt. Az illetõ kismotorral közlekedett (ami viszonylag
szerencsés, mert elsõsorban saját magában tehet kárt), s amikor a
rendõr igazoltatta, össze-vissza beszélt, láthatóan nem volt abban
az állapotban, hogy vezethessen. A szonda nem színezõdött el, s
ekkor felmerült a gyanú, hogy a motoros kábítószert fogyasztott –
ezt a gyanút a teszt is igazolta. Az illetõ ellen ugyanolyan eljárás in-
dult, mintha ittasan vezetett volna, mert bekábítószerezve sem
szabad részt venni a forgalomban.

Ugyancsak az ittas vezetés volt a kiváltója annak a rendõri intéz-
kedésnek, amelyre június elején került sor. Az agglomerációban
egy autóst megpróbáltak igazoltatni, de nem állt meg a rendõrök-
nek, s nagy sebességgel indult a XVII. kerület felé. Egy rendõrautó
a Pesti úton várt az érkezõre, s a rendõr az útra kiállva próbálta
megállásra bírni. A kocsi lassítás nélkül hajtott a rendõr felé, õ az
utolsó pillanatban ugrott el, különben a vezetõ elütötte volna. Ad-
digra már egy agglomerációs rendõrjárõr a menekülõ nyomában
volt, s a XVII. kerületi rendõrök pedig elérték, hogy a Pesti útról le-
kanyarodjon a kisebb utcákba. Itt egy rendõrautóval elállták a me-
nekülõ útját, aki lefékezett, de nem akart a kocsiból kiszállni, úgy
kellett erõvel kiszedni. Kiderült, hogy ittas volt, azért nem akart
megállni. Most az ittas vezetésen kívül hatóság elleni erõszakmiatt
is eljárás indult ellene, mivel szándékosan el akarta ütni a rendõrt.

Tükörkár

Pécel felé hajtott Isaszegrõl
egy Opel Corsa vezetõje június
14-én délután. Szembõl egy
Opel Astra Caravan személyautó
jött, amely úgy került ki egy út-
széli biciklistát, hogy átment a
szembe jövõ sávba, a két kocsi
összeért, és az Opel Corsának
letörött a visszapillantó tükre. A
márkatárs változatlan sebesség-
gel haladt tovább, talán észre
sem vette a tükör letörését, a ká-
rosult autós nem tudta a rend-
számát leolvasni. A kár mintegy
60 ezer forint. (Ha netán elõkerül
az Astra vezetõje, akkor szabály-
sértési bírságra számíthat.)

Leesett a lánc

Egy 15 éves fiú kerékpározott
Mountain Bike kerékpárjával Pé-
celen a József Attila utcában jú-
nius 15-én délután. A kerékpárról
váratlanul leesett a lánc – a fiú le-
nézett, majd arra nézett fel, hogy
nekimegy egy Opelnek. Az ütkö-
zésben a srác és az autó is
könnyebben megsérült.

(folytatás az 5. oldalról)

Csalós lízing
Közúti ellenõrzés során

megállítottak a rendõrök egy
Mercedes személyautót júni-
us 7-én Gödöllõn, amelyet
egy isaszegi férfi vezetett. Ki-
derült, hogy a lízingelt gépko-
csit körözik, mivel a vevõ nem
fizette utána a lízingdíjat. A
rendõrök a Mercedest nyom-
ban lefoglalták, s átadták a
körözést kérõ pénzintézetnek.


